



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 101.

MELLÉKLET: 2 db

TÁRGY: „Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal működésének a 2021-2023-as időszakra vonatkozó jogi és gazdasági tárgyú átvilágítása tárgyban”

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁNAK

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

dr. Biró Gyula aljegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető

ELŐADÓ:

dr. Biró Gyula aljegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Tisztelt Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 224/2023. (V.25.) határozatában (a továbbiakban: határozat) - annak 1-2-3 pontjában - döntött Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal működésének a 2021-2023-as időszakra vonatkozó jogi és gazdasági tárgyú átvilágításáról az alábbiak szerint:

1. pont: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatal által a 2021-es pénzügyi évektől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedév végéig tartó gazdasági időszak alatt megvalósított, pénzügyi kötelezettségvállalást jelentő gazdasági események jog-és célszerűségi szempontú vizsgálata;

2. pont: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármestere részére biztosított költségvetési keret felhasználásának jog-és célszerűségi szempontú vizsgálata a 2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedéve végéig tartó gazdasági időszak vonatkozásában;

3. pont: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatal által a 2021-es pénzügyi évektől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedév végéig tartó gazdasági időszak alatt a Jól Kitakarítunk Kft-vel kötött megbízások jog-és célszerűségi szempontú vizsgálata;

A határozat 5. pontjában a Közgyűlés arról döntött, hogy a - Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a Polgármesteri Hivatallal, illetve szerveivel szerződéses kapcsolatban nem álló, a jogi és pénzügyi átvilágítást végző független szakértő feladatok ellátásával - a határozat fent hivatkozott 1-3.) pontjaival összefüggésben **Dr. Góbi János egyéni ügyvédet (7621 Pécs, Teréz utca 11-13 2/36.) bízta meg.**

A határozat 6. pontja alapján a megbízás időtartama két hónap és annak fedezetét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének Pénzügyi Bizottsága keretének terhére biztosítja.

A határozat 7. pontjában a T. Közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot a megbízási szerződés tartalmának jóváhagyására, valamint a megbízási díj összegének megállapítására.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:63. §-a a szerződés létrejöttére és tartalmára vonatkozóan rögzíti, hogy **„(1) A szerződés a felek akaratának kölcsönös és egybehangzó kifejezésével jön létre. (2) A szerződés létrejöttéhez a feleknek a lényeges és a bármelyikük által lényegesnek minősített kérdésekben való megállapodása szükséges. A lényegesnek minősített kérdésben való megállapodás akkor**

feltétele a szerződés létrejöttének, ha a fél egyértelműen kifejezésre juttatja, hogy az adott kérdésben való megállapodás hiányában a szerződést nem kívánja megkötni. (3) Ha a szerződés létrejött, de a felek az ellenszolgáltatás mértékét nem határozták meg egyértelműen, vagy ellenszolgáltatásként piaci árat kötöttek ki, a teljesítési helynek megfelelő piacon a teljesítési időben kialakult középárat kell megfizetni. (4) Nem kell a feleknek megállapodniuk olyan kérdésben, amelyet jogszabály rendez. (5) A szerződés tartalmává válik minden szokás, amelynek alkalmazásában a felek korábbi üzleti kapcsolatukban megegyeztek, és minden gyakorlat, amelyet egymás között kialakítottak. A szerződés tartalmává válik továbbá minden, az adott üzletágban a hasonló jellegű szerződés alanyai által széles körben ismert és rendszeresen alkalmazott szokás, kivéve, ha annak alkalmazása a felek között - korábbi kapcsolatukra is figyelemmel - indokolatlan volna.”

A Polgármesteri Hivatal Beszerzési és Jogi Osztálya – a határozat 8. pontja szerinti felhívásra és a határozat vonatkozó pontjaira figyelemmel – előkészítette a Dr. Góbi János egyéni ügyvéddel kötendő megbízási szerződés tervezetét, amely okiratot jelen előterjesztés **1. melléklete**ként, T. Bizottság, mint döntéshozó elé terjeszti.

A megbízási díj összegére vonatkozóan dr. Góbi János ügyvéd jelen előterjesztés **2. melléklete** szerinti ajánlatot küldte.

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, kérem, hogy tegyen javaslatot a megbízási díjra, és kérem a határozati javaslat támogatására.

Szekszárd, 2023. június 28.

dr. Biró Gyula
aljegyző

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága .../2023. (V.....) határozata

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal működésének a 2021-2023-as időszakra vonatkozó jogi és gazdasági tárgyú átvilágítása tárgyú megbízási szerződés jóváhagyására

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága (a továbbiakban: GVB) a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 224/2023. (V.25.) határozata 7. pontjának felhatalmazása alapján

1. jóváhagyja Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Dr. Góbi János egyéni ügyvéd között „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal működésének a 2021-2023-as időszakra vonatkozó jogi és gazdasági tárgyú átvilágítása tárgyban” kötendő megbízási szerződés tartalmát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, azzal, hogy a GVB a megbízási díj összegét a következők szerint határozza meg: a megbízási díj mértéke: nettó 15.000,- Ft +Áfa/munkaóra.

Határidő: döntéshozatal napja
Felelős: Bomba Gábor elnök

2. felhívja az alpolgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: A döntéshozatalt követő 5 napon belül
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Ikt.szám: _____

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 224/2023. (V.25.) határozata alapján egyrészről:

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Bankszámlaszám: 11746005-15416566
Adóigazgatási szám: 15733562-2-17
Képviselet: **Gyurkovics János alpolgármester**
mint megbízó (a továbbiakban: **Megbízó**),

másrészről a

DR. GÓBI JÁNOS EGYÉNI ÜGYVÉD

Címe: 7621 Pécs, Teréz utca 11-13 2/36.
Kamarai azonosító szám: 36080863
Adószám: 55583354-2-22
Bankszámlaszám:
Képviselet: dr. Góbi János ügyvéd
mint megbízott (a továbbiakban: **Megbízott**),

a továbbiakban együtt **Szerződő felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

- I.1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 224/2023. (V.25.) határozatában (**1. melléklet**) – annak 1., 2. és 3. pontjában – döntött Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala működésének a 2021-2023-as időszakra vonatkozó jogi és gazdasági tárgyú átvilágításáról.
- I.2. Az átvilágítás három ügycsoportot érint és a 2021-es pénzügyi évtől kezdődő, 2023-as pénzügyi év I. negyedév végéig tartó gazdasági időszakot öleli fel.
- I.3. Az I.1. pontban hivatkozott közgyűlési határozat 5. pontjában a Közgyűlés arról döntött, hogy – Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a Polgármesteri Hivatallal, illetve szerveivel szerződéses kapcsolatban nem álló – független szakértőt, Dr. Góbi János egyéni ügyvédet (7621 Pécs, Teréz utca 11-13 2/36.) bízta meg a feladatok ellátásával. Felek erre tekintettel a jelen szerződést (a továbbiakban: Szerződés) kötik.

- I.4. Felek megállapítják, hogy a Szerződésben szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.
- I.5. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.
- I.6. Mindkét Fél kijelenti, hogy sem a Szerződés aláírásáig, sem azt követően nem hallgat el a Szerződés teljesítése szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen szerződéses megállapodásban foglaltakra.

II. A szerződés tárgya

II.1. Megbízó megbízza Megbízottat, Megbízott pedig jelen szerződés aláírásával elvállalja a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala jog- és célszerűségi vizsgálatát a meghatározott ügycsoportok tekintetében 2021. január 1-től 2023. március 31-ig.

II.2. Megbízott feladatai az alábbiakban kerülnek részletezésre:

II.2.1. **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala által** a 2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedév végéig tartó gazdasági időszak alatt megvalósított, **pénzügyi kötelezettségvállalást jelentő gazdasági események jog-és célszerűségi szempontú vizsgálata;**

II.2.2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata **polgármestere részére biztosított költségvetési keret felhasználásának jog-és célszerűségi szempontú vizsgálata** a 2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedévé végéig tartó gazdasági időszak vonatkozásában;

II.2.3. **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala által** a 2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedév végéig tartó gazdasági időszak alatt **a Jól Kitakarítunk Kft-vel kötött megbízások jog-és célszerűségi szempontú vizsgálata;**

II.3. Megbízott minden egyéb, a fentiek alá nem tartozó, de azzal összefüggő dokumentumba betekinthet.

II.4. Megbízott minden feladatának teljesítését írásbeli vizsgálati jelentésbe köteles foglalni.

II.5. A szerződés tárgya valamennyi olyan tevékenységet magában foglal, amely a jelen szerződésben meghatározott összteljesítmény megvalósításához szükséges.

II.6. Megbízott az érdekkörében felmerülő bármely akadály esetén is köteles a tevékenységet elvégezni vagy elvégeztetni. Amennyiben a munkát kényszerűségből mással végezteti el, úgy a jelen szerződésben meghatározott megbízási díjon felüli esetleges költségeket a Megbízottnak kell fedeznie.

III. Megbízó jogai és kötelezettségei

- III.1. Megbízó vállalja, hogy az II.2. pontban meghatározott tevékenység végzése ellenértékeként a jelen szerződésben foglaltak szerint az VI.1. pontban meghatározott megbízási díjat fizeti a Megbízott részére.
- III.2. Megbízó vállalja, hogy az II.2. pontban meghatározott tevékenység végzéséhez szükséges minden információt, tény, adatot, illetőleg iratot Megbízott rendelkezésére bocsát.

IV. Megbízott jogai és kötelezettségei

- IV.1. Megbízott köteles a megbízást megfelelő szakértelemmel és körültekintéssel az Ügyvédekről szóló 2017. évi LXXVIII. törvényben foglaltaknak megfelelően ellátni, összhangban a gyakorlatban általánosan elfogadott módszerekkel, eljárásokkal, és az általánosan elismert szokásokkal, normákkal.
- IV.2. Megbízott a Megbízó utasításai szerint jár el. Ha Megbízó célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, Megbízott köteles őt erre figyelmeztetni. Megbízott köteles a Megbízót tevékenységéről és az ügy állásáról kívánságára, szükség esetén e nélkül is tájékoztatni, különösen, ha más személy igénybevétele válik szükségessé, vagy ha a felmerült új körülmények az utasítások módosítását teszik indokolttá.
- IV.3. A Megbízottnak jelen szerződés időbeli hatálya alatt rendelkeznie kell ügyvédi kamarai tagsággal/nyilvántartásba vétellel. Megbízott a Pécsi Ügyvédi Kamaránál nyilvántartásba vett egyéni ügyvéd. Megbízott továbbá kijelenti, hogy jelen Megbízás ellátása legjobb tudása szerint etikai szabályokat nem sért. Kijelenti, hogy az Ügyvédekről szóló törvény szerinti összeférhetlenségi okok a megbízás tárgya vonatkozásában nem állnak fenn.
- IV.4. Megbízó lehetőséget biztosít közreműködők igénybevételére. Megbízott a megbízás teljesítéséhez más személyt csak Megbízó előzetes írásbeli hozzájárulásával vehet igénybe. Az igénybe vett közreműködőknek rendelkezniük szükséges a tárgyi feladatrész elvégzéséhez szükséges szakértelemmel és meg kell felelnie a IV.3. pont szerinti alkalmassági feltételnek is. A Megbízott az igénybe vett közreműködőért úgy felel, mintha a rábízott ügyet maga látta volna el, felelősséggel tartozik az általa és közreműködője (alvállalkozója) által okozott kárért, beleértve a harmadik személynek okozott károkat is.

V. A szerződés hatálya és időtartama

- V.1. Felek rögzítik, hogy a Szerződés mindkét fél általi aláírás – eltérő időpontban történő aláírás esetén a későbbi aláírás – napjával lép hatályba. **Szerződő felek jelen szerződést a hatályba lépés napjától számított határozott időre, 2 hónap időtartamra kötik.**
- V.2. Megbízott előteljesítésre jogosult, amelynek időpontjáról a Megbízót legalább 8 nappal előbb igazolhatóan értesíteni kell.

VI. Megbízási díj, fizetési feltételek

VI.1. Megbízottat a jelen szerződés II.2 pontjában megjelölt tevékenység végzéséért megbízási díj illeti meg, ami tartalmazza Megbízott megbízással kapcsolatos minden költségét, így azon felül semmiféle díjat nem számolhat fel Megbízó felé.

A megbízási díj mértéke: 15.000,- Forint+ ÁFA/munkaóra, azzal a kikötéssel, hogy a teljesítésre fordítható idő maximum 150 óra lehet. A megbízási díj a szerződés teljesítése során kötött.

VI.2. A szerződés pénzügyi finanszírozása:

Megbízó a megbízási díjat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének Pénzügyi Bizottsága keretének terhére biztosítja.

VI.3. Számla igazolása és kiegyenlítése:

VI.3.1. Megbízott a szerződésben foglalt feladatok ellátásáért a teljesített és a Megbízó által leigazolt tevékenysége alapján jogosult a díjazásra.

VI.3.2. Megbízó előleget nem biztosít, Megbízott 1 db számla benyújtására jogosult a teljesítésigazolás birtokában.

VI.3.3. **A megbízás akkor tekinthető teljesítettnek, ha Megbízó képviselője, dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető elfogadja a Megbízott írásbeli vizsgálati jelentését mindhárom – jelent szerződés II.2.1., II.2.2. és II.2.3. pontban rögzített – ügycsoport vonatkozásában.** A számla benyújtására Megbízó jóváhagyását követően kiállított teljesítésigazolás alapján van lehetőség.

VI.3.4. A teljesítés igazolására Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának alpolgármestere, Gyurkovics János jogosult.

VI.3.5. Megbízott a számlákat 1 példányban nyújtja be. A számlán szerepeltetni szükséges a tevékenység leírását és annak TEÁOR számát, valamint fizetési határidőként 30 napot. A benyújtott számla elválaszthatatlan részét képezi a teljesítésigazolás eredeti példánya.

VI.3.6. A leigazolt számla ellenértéke a kézhezvételtől számított 30 banki napon belül átutalással kerülnek kiegyenlítésre Megbízott [REDACTED] számú bankszámlájára. Késedelmes fizetés esetén Megbízott jogosult a mindenkor magyar jogszabályokban kikötött késedelmi kamatokat érvényesíteni Megbízóval szemben. A számlák tartalmi hiányosságaiból adódó késedelmes fizetéssel együtt járó többletköltségek Megbízottat terhelik.

VII. Kapcsolattartás, kézbesítés

VII.1. Megbízó és Megbízott közötti kapcsolattartás személyesen, telefonon/faxon vagy (elektronikus) levélen keresztül történik. Felek a kapcsolattartásra jogosult képviselőiket a következők szerint jelölik ki:

Megbízó részéről:

név: dr. Bagó Anita Szilvia
telefon/telefax: 74/504-143, 06/20-421-1188
e-mail: bago.anita@szekszard.hu

Megbízott részéről:

név: dr. Góbi János ügyvéd
telefon/telefax: 30/480-9444
e-mail: gobi.janos@gobi.hu

- VII.2. Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul kötelesek közölni egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változás nem eredményezi a szerződés módosítását.
- VII.3. Felek a cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámban bekövetkező változásról kötelesek a másik felet a változás bekövetkezéséről (bejegyzéséről) követő 10 (tíz) napon belül értesíteni. Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban történő változás nem eredményezi a szerződés módosítását.
- VII.4. Bármely, a Felek között a szerződés vagy jogszabály által előírt jognyilatkozatot írásban kell megtenni. A jognyilatkozat azon a napon tekinthető közöltnek, amelyen személyes kézbesítés esetén a másik Fél a jognyilatkozatot tartalmazó iratot átvette, postai tértivevényes küldeményként való kézbesítés esetén a postai tértivevényen az átvétel időpontjaként feltüntetett napon. A postán küldött iratot a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta, továbbá ha a postai kézbesítés a jelen szerződésben megjelölt vagy a másik Féllel a szerződéskötést követően írásban közölt székhelyen vagy levelezési címen akadályba ütközött. Ha a kézbesítés azért volt sikertelen, mert a címzett az iratot nem vette át - postai szolgáltató útján történő kézbesítés esetén a másik Félhez „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza - az iratot a kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni. A szerződéssel összefüggésben kizárólag írásban tehető a másik Féllel szemben hatályos jognyilatkozat. A szóban tett jognyilatkozatot a Felek érvénytelennek tekintik.
- VII.5. Felek a hagyományos postai levelezésen túl, a gyors információcsere érdekében a szerződés teljesítésére vonatkozóan a kapcsolatot szóban és e-mailen keresztül is tartják. A kapcsolattartás során az e-mailen megküldött értesítést akkor tekintik közöltnek, ha azt a levelezőrendszer visszaigazolta. A Felek által szóban egyeztetett megállapodást pedig elfogadottnak kell tekinteni, ha arról írásbeli emlékeztető készül, az email-en megküldésre kerül az érintettek részére, és azt a Felek által kijelölt Szakmai kapcsolattartók elfogadják.

VIII. Az információk bizalmas kezelése

- VIII.1. Felek kijelentik, hogy az II.2. pontban megjelölt tevékenység végzése során tudomásukra jutott minden információ, tény, adat és birtokukba került irat bizalmas információnak (a továbbiakban: Bizalmas Információ) tekintendő.
- VIII.2. Felek kijelentik, hogy Bizalmas Információ kizárólag a jelen szerződés teljesítése során, az II.3. pontban megjelölt tevékenység végzése érdekében használható fel. Felek vállalják, hogy

Bizalmas Információt a jelen szerződés tartama alatt és annak megszűnését követően harmadik személynek nem adnak át a másik fél kifejezett előzetes írásbeli engedélye nélkül, kivéve, ha azt jogszabályi rendelkezés kötelezővé teszi.

VIII.3. Felek vállalják, hogy alkalmazottaikat, munkatársaikat, megbízottaikat és egyéb közreműködőiket tájékoztatják a Bizalmas Információk kezelésére vonatkozó, az VIII.2. pontban meghatározott kötelezettségekről.

VIII.4. A VIII.2-3. pontban megjelölt kötelezettségeket megszegő fél minden olyan kárért felel, amely e kötelezettségek megszegésének következtében a másik félnél merült fel.

IX. Szerződésszegés, felelősség egyes esetei

IX.1. Megbízott felelős a Megbízóval szemben a szerződés alapján vállalt kötelezettségei hibátlan, azaz az előírásoknak, a szakmai szokásoknak és a tevékenység végzésére vonatkozó egyéb normáknak megfelelő teljesítéséért.

IX.2. Megbízott köteles a tevékenységével összefüggésben okozott kárt a Megbízó részére megtéríteni. A Megbízott teljesítése kapcsán okozott károkért, kiadásokért és költségekért való felelőssége nem haladhatja meg a Megbízás teljesítéséért kiszámlázott díjakat. A jelen rendelkezés nem vonatkozik azokra az esetekre, amelyekkel kapcsolatban a 2013. évi V. törvény (Ptk.) nem teszi lehetővé a felelősség korlátozását, illetve amikor a jogerős bírósági ítélet mondja ki, hogy a kárt a Megbízott súlyos gondatlanságból vagy szándékos cselekménnyel okozta.

IX.3. Megbízó felmondása esetén a Megbízó köteles megtéríteni a Megbízottnak az okozott kárt, kivéve, ha a felmondásra a Megbízott szerződésszegése miatt került sor.

IX.4. Ha a szerződést a Megbízott alkalmatlan időben mondta fel, köteles megtéríteni a Megbízónak a felmondással okozott kárt, kivéve ha, a felmondásra a Megbízó szerződésszegése miatt került sor.

X. A szerződés megszűnése és megszüntetése

X.1. Jelen szerződés megszűnik:

- szerződésszerű teljesítéssel a határozott idő lejártával,
- felmondással,
- elállással (amennyiben annak jogszabályban rögzített feltételei fennállnak),
- ha azt a Felek közös megegyezéssel megszüntetik vagy felbontják (ha annak jogszabályban rögzített feltételei fennállnak),
- jogszabály egyéb rendelkezése alapján.

X.2. Felek rögzítik, hogy a határozott időre tekintettel a Szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg.

X.3. Megbízó a jelen szerződést a Megbízotthoz intézett írásbeli nyilatkozattal, azonnali hatállyal felmondhatja, ha a Megbízott a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségeit súlyosan

megszegte (rendkívüli felmondás). Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, hogy ha Megbízott jelen szerződésben rögzített kötelezettségeit nem szerződésszerűen, nem határidőre, vagy Megbízó felszólítására sem teljesíti, - függetlenül attól, hogy Megbízó érvényesítette-e a kötbérigényét vagy sem - és ezzel Megbízónak kárt okoz. A szerződés megszűnésének napja a felmondásról szóló értesítés kézbesítésének napja.

- X.4. Bármelyik fél felmondása esetén a Megbízottat az elvégzett tevékenység mértékének megfelelő arányos díjazás illeti meg.
- X.5. Megbízott a szerződés megszűnése esetén a megbízás teljesítése során keletkezett összes iratot köteles a Megbízó részére kiszolgáltatni.
- X.6. Amennyiben a szerződés a fentiek szerint felmondásra kerül, Megbízott köteles a halaszthatatlan intézkedéseket a Megbízó érdekében teljesíteni, vagy a megkezdett feladatot befejezni.
- X.7. Felek rögzítik, hogy a szerződés bármely okból a teljesítést megelőzően történő megszűnése esetén soron kívül egyeztetnek, és egymással szemben fennálló követeléseik tekintetében beszámítással élnek.
- X.8. A szerződés felmondása, vagy bármely más okból való megszűnése esetén, a megszűnéstől számított 15 napon belül a Felek kötelesek egymással elszámolni.

XI. Záró rendelkezések

- XI.1. Jelen szerződést a Felek csak előzetes egyeztetés alapján kialakított közös megállapodással, írásban módosíthatják.
- XI.2. Megbízó Megbízott – jelen szerződésben szerepelő, illetve a Megbízó által rendelkezésére bocsátott – személyes adatait a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27. napján elfogadott 2016/679. számú rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja alapján a Felek között fennálló szerződés teljesítése érdekében kezeli.
- XI.3. Felek egyezően kijelentik, hogy jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezi az és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága** _____ jóváhagyó határozata **(2. melléklet)**.
- XI.4. Szerződő Felek az elérni kívánt cél érdekében kölcsönösen és folyamatosan együttműködnek, a teljesítés bármilyen ok miatt történő veszélyeztetése esetén egymást haladéktalanul értesíteni kötelesek oly módon, hogy ezáltal bármelyikük érdekkörében felmerülő károkozástól egymást óvják.
- XI.5. Megbízott jelen szerződés aláírásával egyidejűleg akként nyilatkozik, hogy megértette és tudomásul vette Önkormányzat előzetes tájékoztatását a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az egyedi közzétételi listáról szóló 3/2020. (II.3.) rendeletében foglaltakról, miszerint a jelen megállapodás a mellékletével e rendelet alapján és e rendeletben

foglaltak szerint az Önkormányzat internetes honlapján közzétételre kerül.

- XI.6. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- XI.7. Az azonnali hatállyal történő felmondás, illetőleg a bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül. Az egyeztetés sikertelensége esetén a szerződés a X.7. pontban meghatározott módon azonnali hatállyal felmondható, illetve a vitás kérdés a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék elé terjeszthető.
- XI.8. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók
- XI.9. Jelen megbízási szerződés 8 számozott oldalból áll és 5 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány a Megbízót, 1 db eredeti példány pedig a Megbízottat illeti meg.

Felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírják.

Szekszárd, 2023. július ____

Szekszárd, 2023. július ____

Gyurkovics János
alpolgármester
Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata

dr. Góbi János
ügyvéd

Megbízó

Megbízott

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
Pénzügyi ellenjegyzés	Szántóné Karl Rita Osztályvezető		
Jogi ellenjegyzés	dr. Biró Gyula Aljegyző		

Melléklet:

1. melléklet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 224/2023. (V.25.) határozata
2. melléklet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése **Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának** _____ **határozata**

AJÁNLATI ADATLAP
(*Felolvasólap*)

TÁRGY:

1. Ajánlattevő adatai

Ajánlattevő neve: **dr. Góbi János**
Székhelye: **7621 Pécs, Teréz utca 11-13. 2/36**
Adószám: **55583354-2-22**
Kapcsolattartó neve: **dr. Góbi János**
Tel/Fax száma: **+36 30 480 94 44**
E-mail címe: **gobi.janos@gobi.hu**

2. A szolgáltatás tárgyára vonatkozó ajánlat, az ajánlattevő által kért nettó óradíjas ellenszolgáltatás:

Ajánlati ár (nettó Ft): **Nettó: 15.000,- Ft/óra**
 ÁFA: 4.050,- Ft
 Bruttó: 19.050,- Ft/óra

Az ajánlati kötöttség minimális időtartama: Az ajánlattételi határidő lejártától számított 60 nap.

Az ajánlat érvényességi ideje (minimális időtartama az ajánlattételi határidő lejártától számított 60 nap): 2023. 08. 27.

Pécsett, 2023. június 27.



.....
Ajánlattevő cégszerű aláírása

AJÁNLATTÉTELI NYILATKOZAT

A SZERZŐDÉS TÁRGYÁNAK MEGNEVEZÉSE:

AJÁNLATKÉRŐ:

1. Miután **dr. Góbi János**, mint Ajánlattevő megvizsgáltuk a fent nevezett feladat megvalósítására vonatkozó feltételeket, az árajánlatkérési felhívásban és annak mellékleteiben foglalt előírásokat, mi, az aláírók ajánlatot teszünk a szerződés teljesítésére, a feltételek, a feladatléírás/műszaki előírás alapján a felolvasólapban szereplő összegek erejéig.
2. Elfogadjuk, hogy az Ajánlatkérő által nyomtatott vagy elektronikus formában rendelkezésre bocsátott felhívás és annak mellékletei a hivatalos és mérvadó. Nyilatkozunk, hogy az árajánlatkérési felhívás/dokumentáció/szerződéstervezet feltételeit mindenben elfogadjuk, az ajánlatunk részét képező kötelezően beadandó iratokban az eredeti, hivatalosan (nyomtatott és/vagy elektronikus formában) kiadott szövegben semmiféle változtatást nem tettünk, saját feltételt nem építettünk bele.
3. Elismerjük, hogy a csatolt dokumentumok az ajánlat szerves részét képezik.
4. Vállaljuk, hogy ajánlatunk elfogadása esetén az ajánlati felhívásban foglalt kötelezettségeket teljes egészében az abban foglalt feltételek szerint teljesítjük.
5. Hozzájárulunk ahhoz, hogy jelen ajánlat az ajánlattételi határidő lejártát követő első naptári naptól számított 60 (hatvan) napig kötelezzen bennünket annak fenntartásában, és hogy annak elfogadása ezen időszak folyamán bármikor megtörténhessék.
6. Kijelentjük, hogy amennyiben Önök az ajánlatunkat elfogadják, akkor az árajánlatkérési felhívásban megjelölt időpontban a szerződés aláírása érdekében megjelenünk. Tudomásul vesszük továbbá, hogy közöttünk szerződéses jogviszony mindaddig nem áll fenn, amíg a szerződést mindkét Fél alá nem írta.
7. Nyilatkozom, hogy megértettük és tudomásul vettük Ajánlatkérő előzetes tájékoztatását Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az egyedi közzétételi listáról szóló 3/2020. (II.3.) rendeletében foglaltakról, miszerint a jelen beszerzési eljárás tekintetében az ajánlattételi felhívás, a felhívásra benyújtandó árajánlat, valamint az eredmény megállapítására vonatkozó döntés az Ajánlattevő internetes honlapján közzétételre kerül.

Pécs, 2023. június 27.



Ajánlattevő cégszerű aláírása